FlexLock

MydTbl 1 pnaHueBble aganTepbl
AnAa Tpy6 13 yyryHa u ctanu

x
S £
I
L &
s 5
CeE
0
s

T c
>:

Viking Johnson FlexLock 35 «




FlexLock

O6wan nHpopmauyus

YHVKanbHbIE, 3anaTeHTOBaHHbIE U CaMOUKCHpYIOLLMecs

coeanHerHnAa anA pr6 3 KOBKOT'O YYyryHa Wi CTali

Cuctema FlexLock obecneumBaet xecTkylo ¢ukcaumio GuUTUHra Ha
Tpy6ax M3 KOBKOrO UyryHa WAy CTanu U ABNAETCA 3KOHOMUYECKU
BbIFOLJHOM, ObICTPOW 1 MPOCTON anbTepHaTMBOM CTaHAAPTHBIM MeTofaM
COEAMHEHNA — MOHTaXHOW CBapKe, CTAMKE W YNOPHbIM Br10Kam.

Wcnonb3oBaHMe B Ha3eMHbIX WK NOA3EMHbIX

TpybonpoBoaax

FlexLock npepctaBnaeT coboil yHMKanbHYl CUCTEMy COeAMHeHUs
Tpy6, KOTOpas MNPUHMMAET KOHEYHYI HarpysKy. YNnoTHUTenbHble
MaHeTbl OGOpyﬂOBaHbI BCTPOEHHbIMU CTaJIbHbIMU 3y6uaM|/|, KOTOpble
CKUMAIOT HapYXXHYI0 MOBEPXHOCTb TPYObl, HO NPY 3TOM NO3BOAAOT
pr6e OTK/IOHATbCA Ha OI'Ipe,EIEJ'IEHHbIﬁ yron B npouecce sxkcrniyataymun.
3T0 npepoTBpallaeT BbITATMBaHWE TPyObl W3 COeAUHEHWUA Mog,
fencTBremM pabouero aaeneHus, uto aenaet FlexLock naeanbHbim gns
NCNONb30BaHNA B Ha3eMHbIX N NOA3eMHbIX prGOHpOBO,an, B rpyHTE
N BO BPEMEHHDbIX prGOHDOBO,U,aX.

MyéTbi FlexLock

Viking Johnson FlexLock

an/IHﬂTI/Ie KOHeYHOoI Harpysku

®naHuesble agantepbl U MydTbl FlexLock paboTaloT no Takomy xe
NPUHLUMMY KOMMPECCMOHHOTO COeAUHEHWA, Kak W CTaHAapTHble
uzgenusa Viking Johnson, ogHaKo nocne 3aTsXKu CTArMBawLmx 601ToB
3y6Libl U3 HepKaBeLoLLen CTanv CHapyXu Bpe3aloTca B Tpy6y, co3aaBan
coefuHeHVe, KOTOPOE NOMTHOCTLIO MPUHMMAET KOHEUHYIO Harpy3Ky.

CepuiiHbiii pag FlexLock coctont us mydpt n dnaHueBbix agantepos
C HOMWHanbHbiMM pasmepamy ot DN50 (2”) go DN300 (12") n
npefHasHayeH AN18 MCMNOMb30BaHUA Ha TPybOMpOBOAAX XONOALHOM
NUTbEBOI BOABI C MaKcMManbHoW paboueit Temnepatypoi 40 °C.

®naHuesble aganTepbl FlexLock

Marepuanbi
Tpy6

KoBKwit uyryH|
(BYLLr)

TEJNIEOOH: +44 (0)1462 443322




MydTbl n pnaHuesble agantepbl FlexLock

MpeumyuwectBa nspgenns

®uUTWHIM NoKpbITbl cocTaBoM Rilsan Nylon 11, ogo6peHHbIM
QuTnHrn cepun FlexLock B cTaHAapTe noctasnstoTes ¢ WRAS g1 MConb30BaHUA B KOHTaKTe C MUTbEBON BOJON.
YNAOTHUTENbHbIMY MaHxXeTamu EPDM ana ncnonb3oBaHum Ha
cucTeMax BogocHabeHus (B cootBetctBum ¢ EN 681). Takxke

BO3MOXHa KOMMeKTauma AaHHbIX 38enunin HUTPUIOBbIMN

laku 1 60MTbl UMeIOT MOKpPbITME Sheraplex B cooTBeTCTBUM
¢ WIS 4-52-03, KoTopoe obecrneunBaeT JONTOBEYHYIO

3alnTy OT KOPPO3nK, yoapos N N3HOCA, a TaKXKe

YMNOTHEHUAMY B COOTBETCTBN C EN 682, npeaHasHaueHHbIMK paboTOCMOCOBHOCT B arpeccuBHOI Cpege.

A1 TPy60NpPOBOAOB NPUPOAHOTO rasa, HehTenpoAyKToB,

H/3KOapOMaT/U4eCKOro Toryinea,

CTOYHbIX N INBHEBbIX BOA.

(@)
(=)
X
s
=
x
*2
m
S
<
<
-
*2
=
©
=
o
x
=
™
w
o
o
o
I
[
3
=
m
©
2

pajedipag

lMocne 3aTAXKM cTArMBatOLW KX 601TOB GUKCHpYIoLLe 3y6Libl U3

Hep>KaBeloLLeli CTanu, KOTopble 3aMpPeccoBaHbl B YNIOTHEHNW,
CKMMAIOTCA BOKPYT Hapy>KHOV NOBEPXHOCTM TPY6bl, CO3AaBas
CoefVHEHVe, KOTOPOE MOJIHOCTbIO MPUHUMAET KOHEUYHYIo
Harpysky.

MpenmywecTsa Ana sKCnNyaTUpyloLein opraHm3auum

> OutunHru FlexLock ponyckatoT oTKoHeHve Tpy6 nog yrinom, > [103BONAIOT 6bICTPO 1 6€3 NPYMEHEHNA OrHEBbIX PaboT
YTO ienaeT BO3MOXHbIM HOPMasnbHOe CMelLeHre Tpy6 npu MoanduLMpoBaTh 0bbluHblE 06pe3KM TPY6 B ABYXdnaHLeBble
npocefaHuy rpyHTa. Takke OHV MOTYT BOCMIPUHMMATb M3ru6bi bacoHHble anemeHTbI

60NbLIOro PafMyca, YTO NO3BONAET CHU3UTb NOTPEBHOCTL B
cneunanbHblx dutnHrax. Myodrol FlexLock gonyckaiot obuiee
YrnoBOe OTKNOHEHMe BeIMUNHON +6° (£3° ana dnaHueBbIx

> Pab6oyee faBneHue 16 6ap Ha cMcTemax BOBOCHaGXeHUA - A0
pa3smepa DN200 BkniounTenbHo, 1 10 6ap ans DN250 n DN300.

aganTepos). [1nA ra3oBbIX Cpef MOXKET JOCTMraTbCA AaBneHve 6 6ap.

> Ocob6bIM NPenMyLLEeCTBOM GUTVHIOB
FlexLock aBnseTca cnocobHoCTb
ob6ecneynTb yrnoBoe cMelLeHNe B
no60on nNnockocTu. [lononHuTenbHble
y371bl XeCTKoln dukcauum moryT

> [103BONAIOT OrpaHNUUTb NPUMEHEHWE JOPOTNX YNOPHbIX obecneunTb yrnoBoe cMelLeHne
6510KOB. TOJIbKO B OAAHOW MJIOCKOCTMW.

> DKOHOMUYHOCTb — FlexLock MoxeT o6ecneumnTb 3HauUUTENbHYI0
5KOHOMMIO MO CPABHEHMIO C 06bIYHBIMY 06KMMHBIMU MydTamu,
KOTOpble MOTYT NPUHUMAaTb KOHEUHYIO Harpy3Ky TofbKo Npu
HaNuMMM SOMONHNTENIbHBIX Y3108 XeCTKON Gpukcauun.

www.vikingjohnson.com Viking Johnson FlexLock 37 <




> 38

YHuKanbHaA cucrema yraoTHuTenbHbix maHxet FlexLock

MpuHumn pa6oTbl FlexLock

MPUHLMN KOMMNPECCMOHHOTO COEAVHEHUs, UCMOoJb3yeMblii BO ¢naHuUeBbiX aganTtepax u mydrax FlexLock, aHanormyeH
nprHumnam paboTbl ctaHaapTHbIx n3genuin Viking Johnson. Mocne 3aTaxkn 601TOB cneymanbHble 3y6Lbl U3 HepKaseroLlen
cTany (3anpeccoBaHbl B YMJIOTHEHUW) CKUMAIOTCA BOKPYr TpyObl, cO3paBad CoefMHeHVe, MONHOCTbIO MpUHMMaloLiee
KOHEYHYI0 Harpy3ky. BHyTpeHHee faBneHuve B Tpybe HagexXHo 3anupaet COOPOUHBbIN y3en.

Mpu 3aTsAKKe 6ONTOB YMIOTHUTENbHbIE
MaH>XeTbl, PacronoMeHHble

MeXay NPWKUMHbIMU KONIbLIaMU 1
LIeHTpaJIbHbIM NepexoAHbIM NaTpyoKom,
COKMMAIOTCSA, NPUKUMACh K Tpy6e 1
chBUras KPOMKMU CTaJibHbIX 3y6L0B
TaKum 06pa3om, UTo6bl OHM 3axBaTUIN

MOBEPXHOCTb TPYObl.

Viking Johnson FlexLock

MocTeneHHoe 3aTArnBaHne 60nToB
caBuraet 3y6L|,bI B HYXXHO€ NoJioKeHue

dukcauymn.

Mocne Toro Kak 60nTbI 3aTAHYTHI

C HY>KHbIM MOMEHTOM, MydTa 1nm
¢dnaHuesbii agantep FlexLock
HafileXXHO GUKCUPYETCA B MONOXKEHUN,
obecneuBaoLWyM repmMmeTyHOE
coefjMHeHNe, KOMMNEHCUPYA B TOXe
BPeMs YrnoBoe CMeLyeHue B npeaenax

+-3.. +-6 rpagycos.

TEJNIEOOH: +44 (0)1462 443322




Bennko6puntanus - Yecreppunng

Yorkshire Water

[
®naHueBble aganTepbl FlexLock - DN250 s :

?Ei .

I
g5 s 5?‘
el <3 ‘! u =
‘L3 ‘Er E
7 ®
L S
T <
43 2
E =
L .. _e_
o> =
b =
Bs E
i g
X m
SR Q)
b g
: '.il" 3
;‘Irir‘ -§

..,
m@,
=

o

S 3

F (o)

Q

-,

; a
T
i

Pl

S

MpoekT
YcTaHoBKa Ha Tpy6onpoBoae 13

KOBKOFO UyryHa |

S e I
5 ,T‘Tlmﬁf;#-—
‘||‘"Hi1-l t1ne

|

.

N ‘“]Ir“ - e e
Y 1

3aKa3uuk
Yorkshire Water

Moppagunk ?g
Black & Veatch

www.vikingjohnson.com Viking Johnson FlexLock



Mydra FlexLock

LD GUE XapPaKTepnCTukun

1) LieHTpanbHbIii nepexofHblii naTpy6okK

2) MpwKnuMHOE KonbLo

4) Oukcupytowwme 3yoLpl

5) bont 7 m

N, Y
® ®

My(I)TbI FlexLock MocanouHblit 3a30p MakcmanbHbil 3a30p

)
)
3) YnnoTHuUTeNbHaa MaHXeTa
)
)

- MocapouHbIii 3330,
Ty || e Mo bonrbl, kon-Bo, O6uan MpwxumHoe | [nuHa X TonwmHa Pa6ouee Npoguns | goc MydTSI

DN50/2" 60.3 CTanb 2-M12x 145 157 135 80x5.5 15 30 16 1375 2.7
DN65/2.5" 76.1/77 cTanb 2-M12x 160 170 152 100x 6.0 20 40 16 1394 3.2

DN80/3" 88.9 cTanb 4-M12x 160 170 163 100x 6.0 20 40 16 1382 4.2

DN80/3" 98.0 KOBKMI1 YyryH 4-M12x 195 203 181 15x6.4 20 40 16 1630 5.2

DN100/4" 143 (Tanb 4-M12x 170 188 195 100x6.0 20 40 16 1367 6.1

DN100/4" 118 KOBKMIA YyryH 4-M12x 195 203 200 115x6.4 20 40 16 1618 5.6
DN150/6" 165.1 Tanb 6-M12x 170 188 254 100x7.2 20 40 16 1369 9.2

DN150/6" 168.3 Tanb 6-M12x 170 188 256 100x7.2 20 40 16 1369 93
DN150/6" 170 KOBKWIA YyryH 6-M12x 170 178 256 100x7.2 20 40 16 1369 9.2
DN200/8" 219.1 Tanb 8-M12x 170 188 310 100x7.2 20 40 16 1370 1.9
DN200/8" 222 KOBKMI YyryH 6-M16 x 195 206 316 115x6.4 20 40 16 1631 12.0
DN250/10" 273.0 cTanb 12-M16 x 275 286 376 178x8.5 20 40 10 1737 322
DN250/10" 274 KOBKMI YyryH 12-M16 x 275 286 376 178x8.5 20 40 10 1737 322
DN300/12" 3239 (Tanb 12-M16 x 275 286 436 178x6.0 20 40 10 7667/8 33.7
DN300/12" 326 KOBKWIA YyryH 12-M16 x 275 286 436 178x6.0 20 40 10 7667/8 33.7

KpyTAwwmin momeHT ans 6ontos FlexLock: M12 = 55-65 Hm, M16 = 95-120 Hm

MaTepmanbl n npnmeHAemMblie CTaHAapPTbI

LieHTpanbHbI nepexofHbI NaTpy6oK/MprKumMHoe KonbLo YnnotHuTenbHble MaHXeTbl
SG. Iron to BS 1563:1997:YcnoBHoe o603HauyeHne EN-GJS-450-10 EPDM mapka ‘E’'no ctanpapty BS EN 681-1, nepeuncnenHomy B WRAS.
Wnu KataHaa ctanb no ctaHaapty: BS EN 10025:2004:mapka S275. MoaxoauT ans: BoAbl, CTOUHbIX BOA, GOMbLIVHCTBA CUSTbHBIX 1 OKUCIAIOLLINX

XUMNYECKUX BeLLeCTB
K°pnvyc Myd)Tb' TakKe AnA KOHTaKTa C NMLeBbIMU NPOAYKTaMU.
KoBKuin 4yryH no ctangapty BS EN 1563 EN-GJS-450-10. Nitrile (HuTpun) Mapka ‘G’ no cTaHgapTy BS EN 682-1.

Wnu Hu3KoyrnepoancTtaa ctanb no ctaHaapty: BS EN 10025:2004:mapka S275.
MoaxoauT ANA: NPMPOAHOTO rasa, He$pTeNnpPOAYKTOB, HN3KOAPOMATNYECKOro TOMINBA,

Bbontbi/Tanku/LLan6bi ©KaToro BO3/jyxa, CTOUYHbIX 1 IMBHEBbIX BOA,.

Bontb! - Kpenex 13 X0N0AHOKOBaHO CTanu no ctaHaapTy: BS EN 1SO898-1: YNNoTHUTENbHbIE MAaHXETbl 060PYA0BaHbI 3y6bAMM 13 HePXKaBEIOw|ei CTaN Mo

2001 Knacc npouocTn 8.8 cTaHpapTy BS 3146:1975:vacTtb 2 mapka ANC2.

Faikm - Ctanb BS EN 20898-2:1994 Knacc npoyHocTn 8
LLai6bi - BS 4320 popma B Hepxasetowwan ctanb BS 1449:uactb 2:1983

CraHpapTbl

CnpoeKTUPOBAHO 1 U3rOTOBJIEHO B COOTBETCTBUN C CUCTEMaMN MeHeKMeHTa
KauyecTtBa no ctaHaapty BS EN

mapka 304 515 1SO 9001. YcTporcTBa NPOLLV UCTbITaHKA B COOTBETCTBUM C TPEOOBaHMAMM
MokpbiTne CTaHpapTa

Kopryc, LieHTpasbHbIl NepexoaHbii MaTpyGOK 1 MPVKIMHbIE KOTbLA MMEloT WRc Bopa Bye-laws Scheme (WRc -~ LienTp 1ccnieoBaHyta v KOHTPOnA BOAbI) 1
nokpbitie Rilsan Nylon 11, MiH. 250 MKM o cTaHgapTy WIS 4-52-01 yacTb 1. ctangaptom AWWA/ANSI C.219 amepukaHckoii accoumauum American Boga Works

ans ans 6ontosbix MydT
[OCT 12.12.003-91, FOCT 356-80, FOCT 12815-80, TOCT 12816-80, TOCT 12821-80,
[OCT 15763-91

BonTbl, WTnTHI 1 raiikn MMetoT NokpbiTre Sheraplex no ctaHaapTy WIS 4-52-03.

MpumMeyaHmne: ANA CTanbHbIX TPY6 C NOKPbITUEM MaKCUMabHaA paspeLleHHan BeNNYMHa NOKPLITUA cocTaBnaeT 500 MKM (TONLWMHA CyXoii NneHKK). 3To obecrneunBaeT HaanexXalmin 3axmum 3yobes 13
HepXaBeloLLel CTann Ha MOBEPXHOCTU TPY6bl NA BOCNPUATUA KOHEUHOI Harpy3ku. Ha Tpy6e 13 Hepxasetolleit ctanu 3axumbl FlexLock He MoryT o6ecneunTb rapaHTpOBaHHOM GpUKCaLy NOBEPXHOCTH
Tpy6bl. YcTpoiicTea FlexLock noaxoaaT ana ncnonb3oBaHua Ha Tpy60npoBoAax AN1A XONOAHOM NUTLEBON BOAbI MPU MakcManbHoii pabouel Temnepatype 40 °C.

MpunoxeHbl Bce BOIMOXHbIE YCUAWA ANA TOTO, YTOGbI 06eCMeunTb TOUHOCTb NpefC i B JaHHOM Ha MOMeHT ee n3faHna. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTY 3a OMeYATKV WA NPOMYCKM, M Nlo6oe HeBepHOE ToNKoBaHwe MHpopMaLmy,
NpeacTaBneHHO B JaHHON Ny6aNKaLMK, 1 OCTaBNAET 3a COGOM NPaBO BHOCUTb. 6e3 HOTO

> 40 Viking Johnson FlexLock TEJNIEOOH: +44 (0)1462 443322




®naHuesbin agantep FlexLock

LD GUEE XapPaKTepNCTuKkn

1) ®naHueBbIN aganTep
2) MpwXUMHOe KonbLo

W
U

4) Oukcnpytowwme 3y6upl

)
)
3) YnnoTHUTENbHAA MaHXeTa L
)
5) bont

doges niaHaLrewmnIye
doges MIaHhoted0

© OO

OnaHueBbin apantep FlexLock

nm':v.l. Marepuan BonTbi, KOn-Bo,
avnamertp, DN | Tpy6bi Tpy6bI Avam.X Anuta
(mm)

DN50/2" 60.3 CTanb 2-M12x 115

DN65/2.5" 76.1 Tanb 2-M12x 115 180 123 16
DN80/3" 88.9 Tanb 4-M12x 115 195 123 16
DN80/3" 98 KOBKWIl UyryH 4-M12x 115 195 123 16
DN100/4" 1143 Tanb 4-M12x 115 215 123 16
DN100/4" 118 KoBKMil uyryH 4-M12x 115 215 123 16
DN150/6" 165.1 CTanb 8-M12x115 285 127 25
DN150/6" 168.3 CTanb 8-M12x 115 286 123 19
DN150/6" 170 KOBKMI1 uyryH 8-M12x 115 286 123 19
DN200/8" 219.1 cTanb 8-M12x 115 341 123 19
DN200/8" 219.1 cTanb 8-M12x 115 340 127 25
DN200/8" 222 KOBKWI YyryH 6-M16x 125 34 137 19
DN200/8" 222 KOBKWIA YyryH 8-M16x 125 340 137 25
DN250/10"  273.0 cTanb 12-M16x 125 405 137 19
DN250/10" 274 KOBKMI uyryH 12-M16x 125 405 137 19
DN300/12" 3239 (Tanb 12-M16 x 125 467 137 19
DN300/12" 326 KOBKMUIA YyryH 12-M16x 125 467 137 19

MaTepmanbl n npnmeHAemMblie CTaHAapPTbI

LleHTpanbHbI nepexoAHblli naTpy6okK/MpuKnumHoe KonbLo
KoBKkwui uyryH no ctaHaapty BS 1563:1997:0603HaueHne EN-GJS-450-10

Wnn kKaTaHas ctanb no ctangapty: BS EN 10025:2004: mapka S275.

Kopnyc ¢dnaHueBoro agantepa

KoBkuih yyryH no ctaHgapty BS EN 1563 EN-GJS-450-10.

Mnun Hu3Koyrnepopmcraa ctanb no ctaHaapty: BS EN 10025:2004:mapka S275.
BonTbi/Taiiku/LLai6b

LWnunbku/BonTbl - Kpenex 13 XoNoAHOKOBaHO CTanu no ctaHaapty: BS EN 1ISO898-1:
2001 Knacc npoyHocTn 8.8

Fawikm - Cranb BS EN 20898-2:1994 Knacc npoyHocT 8

LWai6bi - BS 4320 popma B Hepxasetowwas cTanb BS 1449:4.2:1983

Mapka 304 S15

MokpbiTne

Kopnyc, LieHTpasnbHblii NepexofHbIl NaTpy6oK, 3amMblKatoLLvie KonbLia MMeT
nokpbiTne Rilsan Nylon 11, muH. 250 Mkm no ctaHgapty WIS 4-52-01 vacTb 1.
BonTbl, WTNdTHI 1 raiku nmetoT NokpbiTre Sheraplex no ctaHgapty WIS 4-52-03.

o
o\
z
A =
E-
g
. ()
lnuxa Pa6ouee | Mocanounbii 3a3op Becnant, =
PacceepnoBka pnavua T o <
narpy6ka BS EN 1092-1
(M;‘)'(s) ((ET)B Mun. Makc. ((0) 'g'
o
50PN10/16 10 30 1375 23 =
75 60/65 PN10/16 16 10 30 1394 26 -g-
75 80 PN10/16 90 PN6 16 10 30 1382 34 ?I:,
75 80 PN10/16 90 PN6 16 10 30 1630 4.0 Jf=D
75 100 PN10/16 110 PN6 16 10 30 1367 45 g
75 100 PN10/16 16 10 30 1618 44 )
75 150 PN10/16 6”E 6”ANSI 150 16 10 30 1369 93 g
75 150 PN10/16 16 10 30 1369 8.0 ‘:‘.’
75 150 PN10/16 16 10 30 1369 8.0 _fé'
75 200PN10 10 10 30 1370 9.7 o
73 200 PN16 16 10 30 1370 15.2
75 200PN16 16 10 30 1631 10.6
75 200 PN108"E 10 10 30 1631 13.9
90 250 PN10/16% 10 10 30 1737 164
90 250 PN10/16* 10 10 30 1737 164
90 300 PN10/16* 10 10 30 7667/8 227
90 300 PN10/16* 10 10 30 7667/8 227

* HommnHanbHoe paboyee faBneHve MeHbLUe HOMUHANbHOIO aBneHvsa ana GnaHua.

KpyTAwwwmin momeHT ana 6ontoB FlexLock: M12 = 55-65 Hm, M16 = 95-120 Hm

pajedipaqg

YnnotHuTenbHble MaHXXeTbl

EPDM mapka ‘E’' no ctaHpapty BS EN 681-1, nepeuncneHHomy B WRAS.

MoaxoanT ANA KOHTaKTa C BOJON, CTOYHBIMU BOJAMM, 6ONbLLNHCTBOM OKUCASIOLNX
XUMUYECKUX BeLecTB. Takxe C NMLLEBbIMI NPOAYKTaMU.

Hutpwnn coctas mapka ‘G’ no ctaHgapty BS EN 682-1. icnonb3yetca gna:
NpUpPOAHOro rasa, He$pTenpoAyKTOB, HU3KOAPOMATUUYECKOTO TOMBA, CKAaTOro
BO37yXa, CTOUHbIX 1 IIBHEBbIX BOA.

YNNOTHUTENbHbIE MaHXKeTbl OCHALLEHbI 3yObAMM 113 HepiKaBeloLLeii CTanm no
cTaHpapTy BS 3146:1975:yactb 2 mapka ANC2.

CraHpapTbl

CnpOoeKTUPOBAHO U N3rOTOBMIEHO B COOTBETCTBMM C CUCTEMAaMM MEHEAXKMEHTA
KauyecTtBa no ctaHaapty BS EN I1SO 9001. YcTpoiicTBa NpoLwiv UCbITaHNA B
COOTBETCTBUY C TpeboBaHuamm ctaHaapTa WRc Boga Bye-laws Scheme (WRc - LeHTp
nccnefoBaHma 1 KoHTpona Bofbl) 1 ctaHgaptom AWWA/ANSI C.219 amepurikaHcKomn
accoumauun American Boga Works gns 6ontoBbix Myt

[OCT 12.12.003-91, F'OCT 356-80, FOCT 12815-80, TOCT 12816-80, TOCT 12821-80,
[OCT 15763-91

MprmeyaHue: AnA cTanbHbIX TPY6 C NOKPLITUEM MaKCMMabHas paspeLleHHan BeNnNUmHa NoKpbITUA coctaBnaeT 500 MKM (TONLLMHa CyXoW NeHKK). To obecneunBaeT HaANeXalLnii 3aXnm 3ybbes 13
HepXaBeloLLiel CTan Ha NoBEPXHOCTU TPYObl NA BOCNPUATUA KOHEUHOI Harpy3ku. Ha Tpy6e 13 HepxaBelollei ctan 3axumbl FlexLock He MoryT o6ecneunTb rapaHTpoBaHHO GUKCaL NOBEPXHOCTH
Tpy6bl. YcTpoicTsa FlexLock nogxoaat ans ncnonb3oBaHus Ha Tpy6onpoBoaax A XONO4HOW NMUTbEBON BOAbI MPU MaKCMMarnbHoii paboueii Temnepartype 40 °C.

MprnosxeHbl Bce BO3MOXHbIE YCUNNA 1A TOTO, YTOBbI 06ecneunTb TOUHOCTb NPesC i1 B aHHON
npeac i1 B aHHON 1 oCTaBnAET 3a co6oi NPaBo BHOCUTL. 6e3r HOro

www.vikingjohnson.com

Ha MOMeHT ee u3fanuA. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCT 3a ONEYaTKM UAN NPONYCKIA, UK Ni06G0e HeBEPHOE TONKOBaHNE MHGOPMaLK,

Viking Johnson FlexLock




Benuko6puraHunsa - Jinsepnynb

— MaructpanbHbivi Tpybonposof
| West East Link i

FlexLock — DN150 n ¢pnaHueBbint agantep 6onblioro anameTtpa — DN80O =

MpoekTr

MarunctpanbHbin Tpy6onposoa West
East link. Tpy6onpoBog anvHon 53
KM 13 T. [TpecKoT, pacronoXXeHHoro
pagom c Jiusepnynem, B r. bepu,
PacnonoXeHHbI PAAOM C
MaHuecTepom.

3aKa3uuk
Komnanus United Utilities

Moppagunk

KomnaHus Murphys

> 42 Viking Johnson FlexLock TEJNIEOOH: +44 (0)1462 443322



	Russian VJ Catalogue_Part35
	Russian VJ Catalogue_Part36
	Russian VJ Catalogue_Part37
	Russian VJ Catalogue_Part38
	Russian VJ Catalogue_Part39
	Russian VJ Catalogue_Part40
	Russian VJ Catalogue_Part41
	Russian VJ Catalogue_Part42

